ОПИСАНИЕ
дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы
 физкультурно-спортивной направленности «Футбол».

(Авторы составители программы: Четырин С.А. - педагог  дополнительного образования ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Океан», Ефимов Д.В. - заместитель директора по воспитательной работе МУП «ДОЛ «Звездный»).

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа физкультурно-спортивной направленности «Футбол» имеет физкультурно-спортивную направленность. В рамках программы осуществляются следующие виды деятельности: гимнастические упражнения, акробатические упражнения, легкоатлетические упражнения, подвижные игры и эстафеты, спортивные игры. Программа ориентирована на детей и подростков 12 - 17 лет в объёме - 12 часов.
Программа реализует следующую цель – это повышение уровня двигательной активности, формирование культуры здоровья и основ здорового образа жизни, через занятия выбранным видом спорта. При реализации решаются следующие задачи: формирование стойкого интереса у детей к тренировочным занятиям по футболу; всестороннее гармоническое развитие физических способностей детей, укрепление здоровья, закаливание организма; воспитание специальных способностей (гибкости, быстроты, ловкости) для успешного овладения навыками игры в футбол; обучение основам техники игры в футбол; изучение истории возникновения футбола; обучение начальным знаниям по судейству.

Программа содержит теоретическую и практическую части. Изучаются техника безопасности при проведении занятий, история становления футбола в СССР и России, современный футбол. Меры предупреждения несчастных случаев и травм при проведении упражнений направленных на общую физическую подготовку. Проходит знакомство с правилами различных игр.

Практические занятия посвящены упражнениям для развития быстроты, ловкости, выносливости. Отрабатываются гимнастические, акробатические, легкоатлетические упражнения, подвижные игры и эстафеты, спортивные игры.

Планируемые результаты программы направлены на личностные результаты: установка на здоровый образ жизни; основы своей этнической принадлежности в форме осознания «Я» как представителя народа в процессе знакомства с историей физической культуры РФ; ориентация в нравственном содержании и смысле как собственных поступков, так и поступков окружающих людей в игровой и соревновательной деятельности; знание основных моральных норм во время проведения тренировочных занятий, соревнований и ориентации на их выполнение;

Метапредметные результаты программы: ориентироваться в понятиях «здоровый образ жизни», «физкультурно-оздоровительная деятельность», «спортивно-оздоровительная деятельность», характеризовать значение соревнований по футболу; раскрывать понятия: физическое качество (сила, быстрота, гибкость, выносливость, ловкость), техника выполнения упражнения, действия; ориентироваться в тактических действиях в футболе; выявлять связь занятий футболом с досуговой и урочной деятельностью; характеризовать роль и значение занятий футболом в режиме труда и отдыха; планировать и корректировать физическую нагрузку в зависимости от индивидуальных особенностей, состояния здоровья, физического развития, физической подготовленности.
Учащиеся будут знать: основные правила соревнований по футболу, наименования разучиваемых технических приёмов игры и основы правильной техники, наиболее типичные ошибки при выполнении технических приёмов и тактических действий; жесты футбольного арбитра.
Учащиеся будут уметь: выполнять технические приёмы и тактические действия, игровые упражнения, подвижные игры и эстафеты с элементами футбола; играть в футбол с соблюдением основных правил. Социальный эффект программы - мотивация подростков к тренировочным занятиям.
