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	Муниципальное унитарное предприятие

Детский оздоровительный лагерь «ЗВЕЗДНЫЙ»

администрации Цивильского района 

Чувашской Республики


429900, Россия, Чувашская Республика, г.Цивильск – ДОЛ «Звездный», тел/факс (83545) 21-00-7; тел. (8352) 68-70-30
«Новогодние чудеса-2007»
30 декабря 2006 года состоялся заезд детей в "Детский оздоровительный лагерь "Звездный"  на зимнюю смену.
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Вожатые ещё с вечера приготовились к встрече с детьми: украсили клуб, в каждом отряде повесили плакаты – приветствия, а также навели порядок в корпусах и заправили постели. С самого утра в клубе началось распределение детей по отрядам. Размещение отдыхающих по комнатам прошло быстро и весело. Далее состоялся инструктаж по технике безопасности, объяснения распорядка дня, правил и законов лагеря. Вожатые провели различные игры на знакомства, сплочение детей в отряде, а также увлекательную экскурсию по территории лагеря.
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Вечером всех ожидала игра по станциям «Карусель знакомств», отряды перемещались между станциями взявшись за руки. На каждой станции стоял один из педагогических работников лагеря (директор, зам. директора, методисты, врачи, художники, физрук, инструктор по лыжам, библиотекарь, психолог, ди-джей, танцевальный руководитель) и проводил определённый конкурс с отрядом. До начала мероприятия отряд в своей игровой просматривал фильм о будущей смене, работе кружков, секций, мастер - классов, проектов. Чуть позже в отрядах проводилась творческая игра на знакомство «Адаптация». Итогом первого дня стала отрядная свечка.  
С 31 декабря лагерь начал работать по основному режиму: с утра в отрядах проводятся зарядка, санитарный час, мастер - классы.
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В зимней смене обучающие мастер – классы были следующие: спортивный, экономический, зимний туризм, тележурналистика, диагностика, настольный теннис, брейк–данс, актёрское мастерство, первая помощь, правила хорошего тона, арт–терапия, ритмика, валеология, правила дорожного движения, художество. 
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В 12.00 состоялось открытие лагерной смены «Новогодние чудеса».  Предновогоднему настроению поспособствовало неожиданное появление на линейке Снегурочки, ввезенной на санях весёлыми гномами. На открытие каждый отряд представил себя, названия были связаны с зимней и новогодней тематикой: Лавина, Пятачки, Бенгальские огни, Валенки, Снегири, Снежинки, Конфетти, Вьюжная девятка. В этот день все отряды занимались украшением игровых комнат, готовили карнавальные костюмы, отправляли заветные желания в «Волшебный ящик Деда Мороза».
 А вечером всех детей ждал сюрприз – зажигательный вожатский концерт «История о новогодних желаниях».
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Главные герои – Снегурочка, Ёлочка, Белоснежка, Семь гномов, Дед Мороз осуществляли новогодние желания сказочных героев, а потом наделяли магической силой детские мечты. В новогоднюю ночь все собрались у ёлки на танцполе: водили хороводы и пели песни, а в 24.00 озорные гномы привезли Деда Мороза  на санях, каждый ребёнок получил сладкий подарок. Новогодняя ночь завершилась праздничной дискотекой.
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1 января задорно и весело прошла игра на сплочение «Вместе весело шагать»: вожатый с отрядом проходит различные станции (Островок, Лабиринт, Отрыв, Дружный хор, Фигуры, Фото), где выявляются лидеры и активные ребята. 
Вечером состоялась интеллектуальная игра «По секрету всему свету». Категории вопросов были связаны с новогодней тематикой: Год Кабана, Календарь, Традиции, Кулинария, кроме этого на табло были скрыты конкурсы «Кот в мешке».
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   В игре участвовали не только детские команды, но и команды вожатых чётных и нечётных отрядов. Мероприятие оказалось увлекательным и азартным. В этот день начал работать информационный проект «Журналистика». В проекте принимают участие корреспонденты с каждого отряда. Ребята в течении смены собирают разную информацию и создают общелагерную газету.
2 января в фойе клуба состоялся шашечный турнир среди всех отрядов. Запустился художественно-информационный проект «Здравствуй, Огненный Кабан!»: каждый отряд придумывает образ Огненного Кабана (жильё, транспорт, развлечения, гастрономические пристрастия, увлечения).
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Вечернее мероприятие – конкурс музыкальных клипов «Диско-Шлягер-80». Отряды подготовили клипы на песни исполнителей 80-90-ых гг.: самыми яркими оказались – «Балалайка» А. Пугачёва (10 отр.), «Бухгалтер» гр. «Комбинация» (9отр.), «Комарово» И. Скляр (7 отр.), «Зимний сад» А. Глызин (4 отр.), «Магнолии» гр. «Дюна» (1отр.), попурри (6 отр.). 
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По кабельному телевидению состоялся показ документального фильма «Лето – 2006 в «Звёздном».

3 января прошли ролевые игры «Моя большая семейка» (ребята одного корпуса образуют 12 семей - каждый вытягивает фамилию и свою роль в семье, потом всем составом бегают по станциям – Школа, Больница, ЗАГС, Армия и др.) и «Столицы» (вожатые корпуса становятся столицами, отряды делятся на команды и получают карту с перечисленными столицами, задача команд выяснить какой столице какой вожатый соответствует).
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Начал работать вокально–музыкальный проект «Делаем группу» - ребята проходят кастинг и создают группы, которые потом выступают в течении смены, а каждый отдыхающий голосует за понравившуюся группу.
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Вечером состоялась конкурсно-развлекательная программа «Счастливчик смены». Предварительно в отрядах каждый ребёнок вытянул своё число, на сцену выходили те ребята, чьи числа совпадали с вытянутыми по жребию. Для них проводились творческие конкурсы. Все «счастливчики» получили призы. Позже  младшие и средние отряды зажигали на дискотеке, а старшие проходили игру на сплочение «Проверка на прочность». В игре были следующие этапы – Пропасть, Покрывало, Лабиринт, Электрическая стенка, Животное. После игры проводилась рефлексия.
4 января днём прошла спортивная беговая эстафета. Вечером состоялся танцевальный конкурс «Парад народов». 
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Каждый отряд подготовил танец известного или выдуманного народа, наиболее яркими и зажигательными оказались следующие танцы – русский (10 отр.), рокн – рол (7 отр.). попурри «Дружба народов» (4 отр.), татарский (3 отр.). Тематическая дискотека в стиле «Поколение NEXT».

5 января начало творческого проекта «Лагерь моей мечты». Награждение ребят, отличившихся в спортивных мероприятиях, грамотами и памятными призами. Конкурсно – развлекательная программа мим-театра «Дождь» принесла много радости, смеха и улыбок всему лагерю.
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Отчётный концерт участников проекта «Делаем группу» прошёл на ура! После зажигательного выступления 6 групп, все отряды голосовали за наиболее понравившеюся. Вечер завершился отрядной свечкой.
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6 января состоялся шахматный турнир. Вечером – конкурс театрализованных постановок «Сказки под Рождество». Интересные представления были у 11 отр. – «Сказка о Джине», 8отр. – «Волшебник Звёздного города», 4 отр. – «Волк и семеро козлят», 1отр. -  «Старый Новый год». Поздним вечером начались рождественские колядки, гадания.
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7 января – театрализованная игра по станциям «В зимнем сказочном лесу»: отряды получают карту сказочного царства и проходят различные испытания во владениях Кощея Бессмертного, Лешего, Бабы-Яги, Избушки на курьих ножках, а также преодолевают границы между их владениями. 
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Вечером все дети были приглашены на просмотр широкоформатного кинофильма «Волкодав».
8 января осуществление лидерского проекта «Самоуправление» - дети старших отрядов в этот день становились вожатыми, педагогами дополнительного образования, методистами и администрацией лагеря. Предварительно ребята писали проекты по работе той или иной должности.

Вечером команды вожатых чётных и нечётных отрядов показали зажигательные выступления на КВН – конкурсе вожатской непосредственности. Особенно интересным стал конкурс - Домашнее задание. Вожатые показали новые версии любимой всеми сказки - Красная Шапочка.  У ребят остались незабываемые впечатления от всего дня. Всё завершилось праздничной дискотекой и отрядными свечками.
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9 января – подведение итогов смены, отрядные прощальные огоньки. На заключительном концерте «Мы вас любим», прошло награждение самых активных, творческих ребят, победителей наших проектов, выбор супердевочки и супермальчика смены, а также супервожатого в номинации «Открытие смены».  Им стал Бабкин Володя - вожатый 3 отряда. Прощальный костёр собрал на стадионе всех отдыхающих детей.  Прощальная дискотека длилась до 24 часов.
10 января – Мы говорим «Звёздному»
 До свидания! Мы прощаемся с вами до лета.
Директор                                                                                             В.Н.Макаров
Руководитель педагогического отряда                                      Д.В.Ефимов
